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Objective

To demonstrate an understanding of the basic

principles and management practices of

composting, and how they are applied in

practice.

Total Participants

13%

54%

33%

Rate your technical knowledge of composting

High

Medium

Low

11%

45%

44%

Rate your practical skill in creating compost

High

Medium

Low

Baseline Poll 

Feedback Poll 

39%

54%

5%

2%

Do you agree that your knowledge 
of composting has increased?

Strongly Agree

Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Disagree

Strongly Disagree

47%

49%

4%

How did the session compare to 
your expectations?

Excellent

Good

Fair

Poor

12%

51%

24%

6%
5%

2%

Do you agree that the duration of 
session was sufficient?

Strongly Agree

Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Disagree

Strongly Disagree

47%
51%

2%

How would you rate your overall 
experience?

Excellent

Good

Fair

Poor

24%

29%

39%

8%

What percentage of the 
information was new to you?

0%

25%

50%

75%

100%

540
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Participants Feedback

• Thank you very much for a well organized and executed programme.
Very informative and beneficial, I look forward to Part 2.

• Thank you for a very informative and educational presentation.

• I would like to express thanks for the inclusion in the Climate
Responsive webinar. The information presented was very informative
and shed some light on areas that I can improve on as a professional
and a farmer.

• Today's session was quite productive. Farmers in the North region of
Dominica were very thankful. They are also looking forward to the
second session.

99%

1%

Are you interested in additional 
sessions on composting?

Yes

No

19%

5%

76%

What type of sessions on 
composting are you interested in?

Practical
Skills

Theoretical
Knowledge

Both

61%
27%

6%6%

How soon can you use the 
information from this session?

Immediately

Next 2-6 months

Next 7-11 months

After 12 months

Never


